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1.Communication skills

177 responses

2.Sincerity /Commitment of the teacher

177 responses
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Good
Satisfactory
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36.7%

63.3%
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3.Interest generated by the teacher

177 responses

4.Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside class
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Very Good
Good
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Below Threshold
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Good
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43.5%

54.8%
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5..Provision of sufficient time for feed back

177 responses

6.Sports activities were well organised and prepared.

177 responses
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Below Threshold

44.1%

53.7%

Very Good
Good
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Below Threshold

28.2%

71.2%
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6.Overall rating

177 responses
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